


  Буйской межрайонной прокуратурой в период с 20.11.2018 по 29.11.2018 во исполнение задания прокуратуры области  от 15.11.2016г. № 7-12-2016 произведен мониторинг сайта http://zakupki.gov.ru, в  результате которого установлены нарушения требований законодательства о контрактной системе при осуществлении закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в деятельности МОУ СОШ № 1 г. Буя,  
В ходе проверки установлено, что Заказчиком на основании п. 8 ч. 1 ст. 93 ФЗ № 44-ФЗ заключен Договор № 128 от 01.01.2018 на пользование тепловой энергией в горячей воде  на сумму 470346.08 руб, срок действия с 01.01.2018 по 31.03.2018. Заключенный договор положений о возможности изменения условий договора не содержит.
01.04.2018 Заказчиком, в нарушение требований ч. 2 ст. 34 и ч. 1 ст. 95 Закона о контрактной системе, заключено дополнительное соглашение об изменении существенных условий договора в части увеличения суммы договора и объемов оказываемых услуг более чем на 10%, изменены сроки действия договора. Так, согласно дополнительному соглашению от 01.04.2018 к договору № 128 от 01.01.2018 количество тепловой энергии и ее стоимость определяется (с 01.01.2018 по 31.12.2018) в  сумме 966139,75 руб.
Действия должностного лица при подписании дополнительного соглашения об изменений условий заключенного договора  грубо нарушают положения федерального законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд и противоречат целям его регулирования. 
Согласно части 4 статьи 7.32 КоАП, за изменение условий контракта, в том числе увеличение цен товаров, работ, услуг, если возможность изменения условий контракта не предусмотрена законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок предусмотрена административная ответственность.
  Вина должностного лица состоит в том, что оно нарушило установленные требования Закона о контрактной системе, а именно ч. 2 ст. 34 и ч. 1 ст. 95 Закона № 44-ФЗ.
По результатам проведенной проверки в отношении  директора   МОУ СОШ № 1 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 4 статьи 7.32  Кодекса РФ об административных правонарушениях. 
  Настоящее постановление направлено для рассмотрения в Управление Федеральной антимонопольной службы по Костромской области. 
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